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MHoroqneHm@ Ha3bIBaeTCcA anredbpanyeckas

CYMMa HECKOJIbKNX OOHO4YJ1EHOB.
MHoro4neHbsl B MaTeMaTUKeE TakKKe Ha3bIBatOT NoSIMHOMaMW.

OOHouYrneH.bl, U3 KOTOPbIX COCTaBJ1EH
MHOIO4J1€H, HAa3bIBaAlOT YJieHaMU 3TOro

OpgHounexH MRS MGHErounerom,

COCTOSILLMM U3 OOHOTO HIieHa.
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Aeyunetii a —b", 3—Xxy, Sdc” + 2xc

TpexuyneHobl:
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5 NonoBbHble cnaraeMblie B MHOrouneHe Ha3biBalOTCA NOAOOHLIMU YrneHaMu
MHOrouYneHa, a npuBeAeHue NoAoOHbIX craraeMbiX B MHOrouYneHe —

rnpueedeHuemM nNoGob6HbIX 4/IeHO8 MHO204J1eHa

@ +4ac E"F 4ab =
| | |

= (_3rab —ab ﬂaé) +(=2bc +3bc) +4ac =
| |

! Y
ab(3—1+4) = 6ab be(=2+3) =1bc = be

= 6ab+ bc +4ac.




BcnomHuTe, Kak 3anucbiBaeTcsl B CTaHOApPTHOM BUAae
OAHOYNEH?

16ac(0,5)a’ (0,25)b =

=(16-(0,5)-(0,25))-(a' -a’)-cb =

4 4
— 2 A Cb = 261 bC <“—__ CraHgapTHbIi BUA

CtaHAaapTHbLIVN BUO OOHOUJIEHA - npousseaeHme Beex

YMCIIOBbIX MHOXXUTENEN CTAaBUTCH HaA nepBoe MeCTO, 3atemM NayT npon3sBeaeHnd
CTENEHEN C OAMHAKOBbIMW OCHOBaHUSIMU B BUAE CTEMNEHU
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Kako# xe Toraga MHorouneH Ha3biBaroT
MHOro4syieHOM CTaH4apPTHOro Buaa?

MHorousneHom ctaHpgapTHOro BMAaa
Ha3bIBalOT MHOIO4sieH, He coaepXXaLwnn NoAoOHbIX
OLOHOUJIEHOB, KaXXAbIU N3 KOTOPbIX ABNAETCH
OOHO4YJIEHOM CTaHOAPTHOro BMAa.

NMPUMEPbDI:

2yx2+4y?-1 4a’ + bx — 8ab
5x+1 6x°+3x-4
17ab?c® + 4bc? +8b? +¢ +2
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MpPUBECTM NOAOBHbIE YnEHbI:
1) 2m+qg+qg—4m 2) S5a’—4b”> -3a’ +b°
3%) 23a’b’ —12a°b’ +12a*bh* —17a’b* +42a°b’
[PUBECTM MHOTOUMEH K CTAHAAPTHOMY BULY:
I)Sxy —3,5y° =2xy+1.3y" —xy

2”‘)2abCSa+1§a2 lbc—Zgab 3 a
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yrIpOCTI/ITb MHOIOUYSIEH, 3anncaB KaXabin ero YreH B CTaHOapTHOM BUAE:

D1.5xy° (—4)xyz — 4dmnrSm°nr

Hantn yncnoBoe 3Ha4yeHmne MHoro4neHa:

X +2xy+y° npu =12 y=-1,2

(*)YNpoCTUTb MHOIOYNEeH N HANAW ero YNCIrIoBOE 3HAYEHUE:

1) x°yxy—xy°xy+xy npu = =3, y =2




